Ejercicio 12

Dado un campo escalar ¢ definido en 3 puntos (¢1, $2, ¢3) y una magnitud definida como:

COSA=-6¢2 - 603 - 6¢3 ~\2¢,0, — V2,3

a) Calcular matriz A

Aj; Az Az ¢1
COSA=(p; ¢y ¢3)- | Azr Az Axz |- | P2 | =607 -6¢3 - 643 - V2¢1¢, —V2¢ 03
Az; Az Ass OF

Al ser A una matriz simétrica, es facil ver que los términos cuadraticos corresponden a la
diagonal y de los cruzados tenemos dos iguales de cada tipo de cruce, siendo nulo el cruce del
primero y tercero, entonces tenemos:

-6 -V2/2 0 ¢
(p1 P2 ¢3)- | -v2/2 -6 —v2/2 || ¢;|=-607-6p2-6p7 V21, -V2h,05
0 -v2/2 -6 b3

Comprobémoslo:

A1 + Ay + Ag3¢3
(P1 P2 P3) - | Az11 + Asaps + Az | = —67 - 603 - 635 ~V2d1, — V2P, b3
Az1p; + Azph + Azzh3

A7 + Agaprps + Agzprps + Azi oy + Aza s + A3z + Azypspy + Asaps3y + Aszh3
= -6¢7 - 6¢3 - 665 ~V2p1¢, - V2,3

A11¢f + A22¢§ + A33¢§ + (A12 + A21)¢1¢2 + (A13 + A31)¢1¢3 + (Azs + A32)¢2¢3
= 607 - 663 - 6035 ~V2¢1; ~V2h1¢3

All = A22 = A33 = —6, AlZ = A21 = A23 = A32 = - 2/2, A13 = A31 =0 (matTiZ Simétrica)

b) Diagonalizad A
det|A-AlI| =0
-6-1 -v2/2 0
det|-v2/2 -6-1 -v2/2|=0 =>-(6+1)3+(6+2) =0 = ((6+21)?-1)(6+2) =0
0 -v2/2 -6-1

~12 ++/144 - 140
2

Ay=-6y A2+121+35=0=> A;3= = A =-5y1;=-7
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A=-5 = x=z=- Ah=-6 > x=-zey=0, A3=-7 = x=z=

7 v
5 0 0 -1/2 12 -1/2
D=<0 -6 0); M=\ 1A/2 0 ~1/N2 |; detM =1
0o 0 - -1/2 -1N2 -1/2
c) Demostrar que: COSA= -51)7 - 6y3 - 713
-5 0 0\ [Y; -51,
COSA=(Y; Y, YP3) < 0 -6 0) Yy | =01 Y, P3)| -6, | = -5¢7 - 6y)3 - 73
0 0 - Y3 -7Y3

Se podria obtener a partir de la siguiente relacion sustituyendo en las variables iniciales de Ia
magnitud COSA:

111
P11 = _§¢1+ﬁ¢2 —51,03
1 1
¢2 =ﬁ¢1‘:/§¢3
_ 1 1 1
¢3__5¢1_E¢2_5¢3
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